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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 
 

 
El Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido en 

el artículo 180 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes ENMIENDA a la Moción consecuencia de 
interpelación urgente, Del Grupo Parlamentario Mixto (Sr. Guitarte 
Gimeno), sobre la necesidad de completar la vertebración del centro con 
el este peninsular y el litoral mediterráneo mediante un plan de 
accesibilidad territorial con vías de alta capacidad, para superar los 
déficits históricos y el aislamiento interior, que integre la autovía 
Meseta-Sistema Ibérico-Ebro, (A-40), con el corredor Mediterráneo 
interior de Alicante-Almansa-Requena-Teruel-Alcañiz-Reus-Tarragona 
(N330-A-40), así como la autovía A-25 y la autovía A-68. 

 
 
 

Congreso de los Diputados, 17 de abril de 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Juan Ignacio López-Bas Valero 

Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos 
 
 

 
 
 

Edmundo Bal Francés 
Portavoz Adjunto del Grupo Parlamentario Ciudadanos 
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ENMIENDA NÚM. 1  

OBJETO: Modificación 
 

TEXTO QUE SE PROPONE: 
 
El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a: 
  
1. Acometer un plan estratégico de accesibilidad territorial, con vías de 
alta capacidad para vertebrar un amplio territorio en el sector oriental 
de la península Ibérica, mediante el mallado de la red radial existente y 
conectándolo con dos puntos el sector central del litoral Mediterráneo. 
Los objetivos son  

1. Posibilitar el mallado de la red de autovías en el cuadrante centro 
este de la península, al conectar las autovías radiales A-2 y AP-2, 
A-25 en planificación, A-3, A-31, A-32, A-33 y A-35, así como la A-
7 y AP-7, y con los tramos en construcción de la A-68.  

2. Conectar el litoral mediterráneo desde Tarragona hasta Alicante y 
Murcia por el interior.  

3. Superar los déficits históricos por la desconexión norte-sur en el 
cuadrante centro-este de la Península y corregir las carencias en 
accesibilidad y el aislamiento interior de la provincia de Teruel.  

 
2. Hacer un estudio, incluyendo un análisis de su rentabilidad económica, 
social, ambiental y financiera, de un posible corredor carretero de alta 
capacidad, “Arco Mediterráneo Interior”, a modo de corredor entre el 
litoral mediterráneo y los territorios del Sistema Ibérico y de la 
Submeseta Sur, que enlace mediante autovía las ciudades de Tarragona, 
Reus, Alcañiz, Teruel, Ademuz, Utiel, Requena, Almansa, Murcia y 
Alicante.  
 

 
JUSTIFICACIÓN: 
 
Mejora técnica. 
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